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Занятие №6. Преобразование тригонометрических выражений. 
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1. Упростить выражение:    а)  442 sincossin   ;                 б) 
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2. Упростить выражение:  а)  22 sin75cos7   ;  б) xtgxx sincos  ;    в) xx 224 cossincos  ; 

г)  cossin1  ctg  

 

3. Найдите значение выражения:  

      

а)  3sin14 2  , если 7,0cos 2  ;   б)  xxtg 22 cos23  , если 3,0sin x ;  
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5. Вычислить:  
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Дополнительные задания:     

1. Упростить выражение:    а)  22 cos45sin4   ;         б) 
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Домашнее задание: 
 

1. Упростить выражение:    
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3. Найдите значение выражения:  

 

а)    2cos4 2  , если 6,0sin 2  ;   б)    xxtg 22 cos2  , если 2,0sin x  

 


